11 класс

Зачет № 1 по алгебре и началам математического анализа
по теме  «Тригонометрические формулы. 

Тригонометрические уравнения»

I вариант

1 часть
1. Определить знак числа:

           а) 
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2. Формулы синуса и косинуса двойного угла.
3. Дайте определения:


а) арккосинуса числа 
[image: image4.wmf]a

 


б) арксинуса отрицательного числа 
[image: image5.wmf]a


4. Напишите формулы корней следующих уравнений:
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2 часть

1. 
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2. Вычислите: 
[image: image14.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

2

1

arcsin

6

2

3

arccos

4

.
3. Решите уравнения:

а) 
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4. Упростите выражение:   
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5. Решите уравнение: 
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Оценка «3» - 1 часть + 3 верно выполненных задания 2 части
Оценка «4» - 1 часть + 4 верно выполненных задания 2 части
Оценка «5» - за все верно выполненные задания
11 класс

Зачет № 1 по алгебре и началам математического анализа

по теме  «Тригонометрические формулы. 

Тригонометрические уравнения»

II вариант

1 часть

1. Определить знак числа:

           а) 
[image: image19.wmf]0

200

sin



б) 
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2. Синус, косинус и тангенс углов 
[image: image22.wmf]a

 и 
[image: image23.wmf]a
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.

3. Дайте определения:


а) арксинуса числа 
[image: image24.wmf]a

 


б) арккосинуса отрицательного числа 
[image: image25.wmf]a


4. Напишите формулы корней следующих уравнений:

           а) 
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2 часть
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2. Вычислите: 
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3. Решите уравнения:

а) 
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б) 
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4. Упростите выражение:    
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5. Решите уравнение: 
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Оценка «4» - 1 часть + 4 верно выполненных задания 2 части
Оценка «5» - за все верно выполненные задания
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